

સુવિચાર
બાબક નાનપણથી પેસાનું મૂલ્ય સમજવું તો એનામાં સંપત્તિવાન બનવાના ગુણોનું સિંચન નાનપણથી જ થવા લાગશે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૨૮/૦૬/૨૦૨૪, શુક્રવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
કુરસાણ (પાટીવાળા)
નારણ આઈડે, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મઘ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ જેઠ ૧૬-૭ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૬૮

કિ નિદાન... કિ નિદાન... કિ નિદાન...
પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડની ની તકલીફ ?
ટારીખ : ૨૮/૦૬/૨૦૨૪, શનિવાર, સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૨:૦૦
નોંધ : ૧) હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફિ કરી આપવામાં આવશે.
૨) જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફિ આપવામાં આવશે.

ડૉ. જય માંડીયા
યુરોલોજિસ્ટ

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૯૯૭૨૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઈન : ૯૯૭૨૨ ૯૩૦૦૦

બ્રોડગેજ રેલ્વેલાઈન અને સ્ટેશન બનવાથી મુખ્ય માર્ગ બંધ થવાની દહેશત અમરેલીની જુઆઈડીસીનાં ઉદ્યોગકારોમાં રાષ્ટ્રની આંધી

વરસાદ રેલ્વે ફાટકથી જુઆઈડીસી તરફ જતો મુખ્ય માર્ગ બંધ થવાનો હોય ઉદ્યોગગૃહોનાં અસ્તિત્વ પર ખતરો
વૈકલ્પિક માર્ગ ઉપર દરરોજ ૫૦૦ જેટલા મોટા વાહનો ચલાવવા શક્ય નથી
રેલ્વે વિભાગ વ્યવહાર ઉકેલ નહી શોધે તો સેક્ટરો ઉદ્યોગો બંધ થવાની શક્યતાઓ
જિલ્લાનાં તમામ મુખ્ય રાજકીય આગેવાનોએ જુઆઈડીસીની સમસ્યા દૂર કરવી જરૂરી



અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલીને આગ્રાદીનાં ૭૭ વર્ષબાદ બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા આપવા રેલ્વે વિભાગે કામગીરી શરૂ કરી પરંતુ બ્રોડગેજ રેલ્વે લાઈન અને રેલ્વે સ્ટેશન બનશે તો હયાત રેલ્વે સ્ટેશનની પાછળ આવેલ સેક્ટરો ઉદ્યોગ ધરાવતાં જુઆઈડીસીમાં જવાનો મુખ્ય માર્ગ બંધ થવાનો હોય ઉદ્યોગકારોમાં ચિંતા ઉભી થઈ છે અને સાંસદ સહિતનાં પદાધિકારીઓ તેમજ લાગતા-વળગતા અધિકારીઓને રજૂઆત બાદ પણ કોઈ વૈકલ્પિક માર્ગ નીકળતો ન હોય ઉદ્યોગકારોનારાજ બન્યા છે. અમરેલીમાં બ્રોડગેજ રેલ્વે શરૂ કરવા અને અમરેલીથી વેરાવળ વચ્ચે મીટરગેજ લાઈન શરૂ રાખવા માટે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

તમામ ડાયરેક્ટરે પક્ષાપક્ષી છોડીને સહમતીથી કર્યો નિર્ણય બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ચેરમેનપદે કાંતિભાઈ સતાસિયા બિનહરીફ

નવનિયુક્ત હોદ્દેદારોને જિલ્લાનાં રાજકીય અને સહકારી આગેવાનોએ શુભકામના પાઠવી



વરણી કરવામાં આવી હતી. વિગત અનુસાર બગસરા માર્કેટિંગ યાર્ડ ખાતે આજે ચૂંટણી અધિકારી જિલ્લા રજીસ્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને ચેરમેન તેમજ વાઈસ ચેરમેન પદ માટે ચૂંટણી યોજવામાં આવી હતી. ચૂંટણી પૂર્વે તમામ રાજકીય પક્ષો દ્વારા પોતાના વ્યક્તિત્વને પદ પર બેસાડવા તમામ પ્રયત્નો કરી લેવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ આજે અન્ય સહકારી ક્ષેત્રની ચૂંટણીઓની જેમ જ બગસરા માર્કેટિંગ યાર્ડની ચૂંટણીમાં ભાજપ કે કોંગ્રેસ કોઈ પણ પક્ષ દ્વારા કોઈ ઉમેદવારના નામે વિંધ આપવામાં આવેલ ન હતો. જેથી આજે યોજાયેલ ચૂંટણીમાં ચૂંટાયેલા ડિરેક્ટર દ્વારા બંને તરફી કરવામાં આવી હતી. વિગત અનુસાર બગસરા માર્કેટિંગ યાર્ડ ખાતે આજે ચૂંટણી અધિકારી જિલ્લા રજીસ્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને ચેરમેન તેમજ વાઈસ ચેરમેન પદ માટે ચૂંટણી યોજવામાં આવી હતી. ચૂંટણી પૂર્વે તમામ રાજકીય પક્ષો દ્વારા પોતાના વ્યક્તિત્વને પદ પર બેસાડવા તમામ પ્રયત્નો કરી લેવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ આજે અન્ય સહકારી ક્ષેત્રની ચૂંટણીઓની જેમ જ બગસરા માર્કેટિંગ યાર્ડની ચૂંટણીમાં ભાજપ કે કોંગ્રેસ કોઈ પણ પક્ષ દ્વારા કોઈ ઉમેદવારના નામે વિંધ આપવામાં આવેલ ન હતો. જેથી આજે યોજાયેલ ચૂંટણીમાં ચૂંટાયેલા ડિરેક્ટર દ્વારા બંને તરફી કરવામાં આવી હતી.

મેઘો મન મુકીને વરસતો નથી અમરેલીમાં માત્ર વરસાદી ઝાંપટા પડતાં શહેરીજનોમાં નિરાશા અસહ્ય બફારાથી સૌ કોઈ પરેશાન
અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી શહેરમાં છેલ્લા અઠવાડિયાથી મેઘરાજા માત્ર અમી છાંટણા કરી રહ્યા છે. આજે સવારે હળવું ઝાંપટું પડી જતાં સારા વરસાદની આશા ઉભી થઈ હતી જેના પછા પાછીઢોળ થયું હતું. બીજી તરફ અસહ્ય બફારાથી સૌ કોઈ પરસેવાથી રેબઝેબ બની રહ્યા હોય મેઘકૃપા વરસે તેવી પ્રાર્થના શરૂ થઈ.

અમરેલીમાં બુદ્ધિનું પ્રદર્શન દર્શાવતું સ્પીડબ્રેકર

અમરેલી શહેરમાં પાલિકા અને માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા મનકાવે તે સ્થળે અને તે રીતે સ્પીડ બ્રેકર બનાવવામાં આવતા વાહનચાલકો પરેશાન થઈ ચુક્યા છે. શહેરમાં બનતા મોટાભાગનાં સ્પીડ બ્રેકર નિયમ વિરૂધ્ધનાં છે. ક્યાંકથી પ્લાસ્ટીકનાં સ્પીડ બ્રેકરથી ફોર્મ્યુલા શોવી લાવ્યા છે તો સરદાર સર્કલ નજીક કપચીનો ઢગલો કરીને નવતર સ્પીડ બ્રેકર બનાવતા નારાજગી.

SAMSUNG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.

સેમસંગ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એક જ સ્થળે...

સરળ માસિક હપ્તે વસાવો
0% વ્યાજદર

SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION

EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES

અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ

રામ એન્ટરપ્રાઈઝ
હોટેલ અવધ પાર્ક, માર્કેટયાર્ડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૭૪૨, મો. ૯૮૮૪૪ ૫૯૫૪૪

અમરેલી શહેરમાં ઓપીડી

ડૉ. રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીની ૩૯ વર્ષોનો ન્યુરો સ્પાઈન ક્ષેત્રે અનુભવ તથા ડૉ. પુનિત ત્રિવેદીના આધુનિક મેડિકલ સાધન-સનો ડબલ જનરેશન એડવાન્સેજ

ડૉ. પુનિત ત્રિવેદી
MS DNB (Neurosurgery)
ટેલો ઈન એપિલેપ્સી, બેઈન એન્ડોસ્કોપી એન્ડ સ્કલ બેઈજ સર્જરી, મગજ, માણકા અને કરોડરજ્જુના નિષ્પાંત સર્જન

- માથાની ઇન્જા
- બેઈન હેમરેજ
- ટાઈન્ટ્સીનલ-ન્યુરાલજીયા
- પક્ષાત (સ્ટ્રોક)
- બેપિલેપ્સીની સારવાર તથા સર્જરી
- મગજ કે કરોડરજ્જુની ગાંઠ
- પિચ્યુટરીની ગાંઠ
- માથાનો કુખાવો (માઈગ્રેન)
- મગજમાં પાણીનો ભરાવો (હાઈડ્રોસેફલસ)
- મગજની નસમાં મોસી (બે-પુરીઝમ)
- માણકા અને કરોડરજ્જુની નસની તકલીફો

તારીખ : ૨૮-૦૬-૨૦૨૪ (શુક્રવાર)

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે : ૯૯૭૨૨ ૨૨૨૨૩
સમય : સવારે ૧૦:૩૦ થી બપોરે ૧૨:૩૦ સુધી
સ્થળ : નેમા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ (ગોલ હોસ્પિટલ) ચિતલ રોડ, અમરેલી.

તપાસ ફી ૬૦૦/-

રાજ 24x7
આરબી સેવા ડિપાર્ટમેન્ટ
ટ્રોમા સેન્ટર

વધુ માહિતી માટે : ૯૯૭૨૨ ૨૨૨૨૩

ડૉ. પાલિકા રોડ, માવવિયા ચોક પાસે, રાજકોટ-૧. ૯૨૪૨૯૯૬૯૯, ૨૦૦૦૩૪૩૬૮

દેશનાં લાખો યુવાનોનાં ડોક્ટર થવાનાં સપના પર પાણીટોળ કરનાર NEET પરીક્ષાનાં પેપરલીક સહિતનાં ગોટાળાઓનાં અનેક રહસ્યો

જે સવાલનાં જવાબ ન આવડે તે કોરા રખાયા પછી નિષ્ણાંતો એ જગ્યા ભરી દીધાનો કોંગ્રેસનો આક્ષેપ

અમદાવાદ, તા. ૨૭
મેડિકલ અભ્યાસક્રમ પ્રવેશ માટે લેવાતી નીટની પરીક્ષામાં પેપરલીક સહિતના ગોટાળાઓ ગેરરીતિ-ગોલમાલમાં એક પછી એક કાળા ચિટ્ટા સામે આવી રહ્યાં છે. ગોધરામાં લાખો રૂપિયા લઈને NEET પરીક્ષાર્થીઓના પેપર નિષ્ણાંતો એ લખ્યા હતા, 'પેપર

કેંક' કરવા માટે ફાળવાયેલા અર્ધ કલાકમાં જ મોટાભેલ પડ્યા: જે સવાલના જવાબ ન આવડે તે કોરા રખાવા વિદ્યાર્થીઓને કહેવાય હતું, પછી નિષ્ણાંતોએ તે જગ્યા ભરી દીધી હતી. આ સમગ્ર કૌભાંડ જ્યાં થયું તે ગોધરાની જલારામ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન સામે તપાસ એજન્સી ગંભીરતાથી તપાસ

સમગ્ર કૌભાંડ જ્યાં થયું તે ગોધરાની ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન સામે તપાસ કરવી જરૂરી

કેમ કરતી નથી? તેવો ગંભીર પ્રશ્ન કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડૉ. મનિષ દોશીએ જણાવ્યું હતું કે, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ તેવા હોવા છતાં ગોધરા ખાતેની જય જલારામ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશનને NEET નું પરીક્ષા કેન્દ્ર કેવી રીતે ફાળવણી કરવામાં આવી? જયજલારામ

ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એજ્યુકેશન

ગોધરાની સ્કૂલનાં ટ્રસ્ટી ૧૨ મી માર્ચે દિલ્હી કોને મળવા ગયા તેની તપાસ જરૂરી

મળવાની ઘટના પછતપાસનો વિષય છે. નીટની પરીક્ષા માટે અરજી કરવામાં આવે ત્યારે પરીક્ષાર્થીઓને પસંદગીના બે સેન્ટર પસંદ કરવાનો વિકલ્પ આપવામાં આવે છે.

પરીક્ષાનું કૌભાંડ એક કેન્દ્ર કે રાજ્ય પુરતું નથી પરંતુ રાષ્ટ્રવ્યાપી હોવાનો આક્ષેપ

આવડેલા સવાલના જવાબ લખી દેવાની ગોટલોચી થઈ હતી. પરીક્ષા પૂર્ણ થયા બાદ નૂતન આન્સર કી બ્લૉક થઈ ગયું અને તે પહોંચાડવાની જવાબદારી કોર્સીંગ ક્લસ સાચાકાએ ઉપાડી હતી.

નિષ્ણાંતોના માનવા પ્રમાણે નીટનો આ ગોટાળો કોઈ એક સેન્ટર કે રાજ્યના બદલે રાષ્ટ્રવ્યાપી હોવાનું એક પછી એક તપાસમાં સામે આવી રહ્યું છે. ત્યારે NEET ની પરીક્ષામાં થયેલ

ગેરરીતિ-ગોલમાલની સંપૂર્ણ તપાસ કરવામાં આવે જેથી મહેનત કરનાર ગરીબ-સામાન્ય-મધ્યમ વર્ગના વિદ્યાર્થીઓને ન્યાય મળે અને કૌભાંડ કરનારાઓને કડકમાં કડક સજા થાય.

લીલીયા મોટા ખાતે રઘુવીર સેના દ્વારા સરસ્વતી સન્માન સમારંભ યોજાયો

લીલીયા મોટા, તા. ૨૭
લીલીયા મોટા ખાતે શ્રી રઘુવીર સેના તથા શ્રી લોહાણા સમાજ દ્વારા લોહાણા સમાજનાં દરેક તેજસ્વી બાળકોને પ્રોત્સાહિત કરવા તેમજ શિક્ષણમાં વ્યાપ વધારવા શિક્ષણ વિશે ધવલભાઈ ભીમજીયાણી દ્વારા માર્ગદર્શન આપેલ તેમજ લોહાણા સમાજનાં બાળકો શિક્ષણનાં તમામ ક્ષેત્રોમાં આગળ વધે અને પ્રગતિનાં સોપાન સર કરે અને લોહાણા સમાજનું ગૌરવ વધારે તેવા શુભ હેતુથી આ સરસ્વતી સન્માન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ. આ કાર્યક્રમમાં અંતે ભોજન પ્રસાદનું પણ આયોજન રાખવામાં આવેલ. જેમાં દાતા સ્વ. જયંતીભાઈ પી. રવાણી પરિવાર દ્વારા યોગદાન મળેલ તેમજ બાળકોને બેટ કીટના દાતા હંસાબેન હિતેશભાઈ કારીયા દ્વારા યોગદાન મળેલ આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા શ્રી રઘુવીર સેના તથા શ્રી લોહાણા સમાજનાં કાર્યકર દ્વારા સુંદર આયોજન જલારામ બાપાની



કુપાથી પૂર્ણ થયેલ. આ કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા અમરેલી શ્રી રઘુવીર સેનાના પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ તેમજ તમામ ટીમ દ્વારા યોગ્ય સહકાર મળેલ છે. આ તરફ

અખિલ ભારતીય પત્રકાર સુરક્ષા સમિતિનાં રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જિજ્ઞેશ કાલાવાડિયાનો આજે જન્મ દિવસ

અમરેલી, તા. ૨૭
અખિલ ભારતીય પત્રકાર સુરક્ષા સમિતિનાં યશસ્વી રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અને અનેક સામાજિક-સેવાકીય સંસ્થાઓ સાથે જોડાયેલા પત્રકાર જગતનાં દિગ્ગજ એવા જિજ્ઞેશભાઈ કાલાવાડિયા નો આજે જન્મદિવસ છે. ૨૮ જૂન, ૨૦૨૪ નો રોજ યશસ્વી જીવનનાં ૪૭ વર્ષ પૂર્ણ કરનાર જિજ્ઞેશ કાલાવાડિયા એ તેમનાં સંઘર્ષ મય જીવનમાં અનેક ક્ષેત્રે ખેડાણ કરી ને લાખો યુવાનો માટે પથ દર્શક ની ભૂમિકા નિભાવી છે. પત્રકાર સુરક્ષા કાનૂન ની માંગ સાથે દેશભર માં તેઓ પત્રકારો ની આર્થિક-સામાજિક અને શારીરિક સુરક્ષા હેતુ અભિયાન ચલાવી રહ્યા છે જે અંતર્ગત છત્તીસગઢ સરકારે પત્રકાર સુરક્ષા કાનૂન લાગુ કરેલ છે અને બીજા



અનેક રાજ્યોમાં તે વિચારાધીન છે. તેઓએ દૈનિક લોક સમર્થન, હિન્દી દૈનિક લોક સ્વામી અને દૈનિક સેરાષ્ટ્ર આસપાસ નાં તંત્રી તરીકે પત્રકાર જગતમાં ઈન્સ્ટીટ્યુટીવ જર્નાલિઝમમાં નોંધપાત્ર કામગીરી કરેલી છે. લોક

સમર્થન દૈનિકનાં માધ્યમ થી સેરાષ્ટ્ર નાં અનેક કૌભાંડો તેઓએ ઊભાગર કર્યા છે. શહીદ ભગતસિંહ ની વિચારધારા ને વરેલા હોય તેઓ 'ભગતસિંહ ક્રાંતિ દળ' અને 'ગુજરાત યુવા પરિષદ' માધ્યમથી સતત યુવાનોમાં રાષ્ટ્રવાદી અને ક્રાંતિકારી વિચારધારાનાં પ્રચાર પ્રસારનું કામ કરી રહ્યા છે. હાલમાં તેઓ રાજકોટ અને ગાંધીનગર થી પ્રસિદ્ધ થતાં દૈનિક 'અક્ષય' નાં મેનેજિંગ તંત્રી અને રાજકોટ થી પ્રસિદ્ધ થતાં હિન્દી દૈનિક 'ન્યાય કા પ્રહરી' માં એસોસિયેટ એડિટર તરીકે ફરજ બજાવી રહ્યા છે. તેમનાં જન્મદિન પર આજે દેશ-વિદેશ માં કેલાવેલા તેમનાં વિશાળ મિત્ર વર્તુળ અને શુભેચ્છક તરફથી તેઓને તેમનાં મોબાઈલ નં. ૯૮૨૫૦૨૦૦૬૪ પર શુભેચ્છા સંદેશ મળી રહ્યા છે.

રાજપીપળા : ગજેરા વિદ્યાભવન કતારગામની વિદ્યાર્થીનીઓ NCC કેમ્પની મુલાકાતે



NCC ગુજરાત ૬ ગવર્સ બટાલિયન અંતર્ગત ગજેરા વિદ્યાભવન કતાર ગામની ૨૩ વિદ્યાર્થીનીઓ તારીખ ૧૬ જૂન ૨૦૨૪ ના રોજ રાજપીપળા મુકામે દસ દિવસ ગઈ

કેમ્પમાં ગઈ હતી. જેમાં NCC ને લગતી વિવિધ ટ્રેનિંગો તેમજ સહ અભ્યાસિક પ્રવૃત્તિઓ કરી ૧૦ શાળાઓ અને પાંચ કોલેજોમાંથી આવેલ યુવતીઓને શિપ પ્રાપ્ત કરી ગજેરા વિદ્યાભવન નામ

રોશન કર્યું હતું. આ NCC ની ટ્રેનિંગ દરમિયાન વિદ્યાર્થીનીઓ જીવનલક્ષી પાઠો શીખી હતી. કલ્ચર એક્ટિવિટી કરી હતી, સ્પોર્ટ્સ એક્ટિવિટી કરી હતી, ડ્રોઈંગ તેમજ વક્તવ્ય સ્પર્ધા, રાયફલ

શૂટિંગ, યોગ અને ટ્રેકિંગ જેવી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરી સર્વશ્રેષ્ઠ દેખાવ કર્યો હતો. કેમ્પ દરમિયાન સ્ટેવ્યુ ઓફ યુનિટની મુલાકાતે પણ લઈ જવામાં આવ્યા હતા. NCC ના ઓફિસર દ્વારા પૂજા જ સારી

ટ્રેનિંગ મેળવી બાળકોએ પોતાની સ્કિલ બતાવી હતી. કેમ્પ પૂર્ણ કર્યા બાદ શાળાના કોન્સ્ટ્રન્સ હોલમાં વિદ્યાર્થીઓના પ્રતિભાવો લેવામાં આવ્યા હતા. જેમાં તમામ વિદ્યાર્થીનીઓએ દસ દિવસ

દરમિયાન જે અનુભવ પ્રાપ્ત કર્યો હતો તે શાળાની વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ પ્રસ્તુત કર્યો હતો જે ખૂબ જ સુખદાયક હતો. આ તાલીમ તેમને જીવન પર્યટ ઘાટ રહેશે તેઓ પ્રતિભાવ જોવા મળ્યો હતો. દેશ

માટે કંઈક કરી છૂટવાની ભાવના વિદ્યાર્થીઓમાં ૩ વલ થઈ હતી. આ સમગ્ર તાલીમ વિદ્યાર્થીનીઓના ક્રોચ યામીની મેડમના સુકાની હેઠળ થઈ હતી. આમ, ગજેરા વિદ્યાભવન કતારગામની

વિદ્યાર્થીનીઓ NCC કેમ્પમાં અગ્રેસર રહી હતી તે બદલ શાળાના આચાર્ય તેમજ શાળાના ટ્રસ્ટી યુ નીભાઈ ગજરાએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ અકાળા પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોને શાળા પ્રવેશ કરાવ્યો દીકરીઓ અધવચ્ચે શિક્ષણ ન છોડે તે માટે સહિયારો પ્રયત્ન જરૂરી

બાલવાટિકામાં કન્યા અને કુમાર સહિત ૨૬, આંગણવાડીમાં ૪ અને ધો. ૧માં ૪ ભુલકાઓનો પ્રવેશ

ધો. ૯માં ૧૧ કન્યા, ૧૧ કુમાર સહિત ૨૨ બાળકોને શાળામાં સહર્ષ આપકાર

જિલ્લા કલેક્ટરનાં હસ્તે પ્રવેશપાત્ર સૌ ભુલકાઓને બેગ અને કિટનું વિતરણ

શિક્ષણપ્રેમી દાતાઓ, શાળાનાં પ્રતિભાશાળી બાળકોને સન્માનિત અને વૃદ્ધારોપણ કરાયું



અમરેલી, તા. ૨૭ દેશની વિકાસ પ્રક્રિયામાં શિક્ષા ક્ષેત્રનો ખૂબ મોટો અને મહત્વનો ફાળો છે. કન્યા કેળવણી થકી શ્રેષ્ઠ સમાજની સાથે શ્રેષ્ઠ વિકસિત રાજ્યના નિર્માણનું સોનેરી સ્વપ્ન સાકાર થાય છે. કન્યા કેળવણી મહોત્સવ-શાળા પ્રવેશોત્સવ ૨૦૨૪ ૨૧માં તબક્કાના બીજા દિવસે મનોરમ્ય વાતાવરણમાં અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ અકાળા પ્રાથમિક શાળા સભ્યો, શાળાના આચાર્ય, શિક્ષકો, બહેનની સંખ્યામાં ગ્રામજનો સહિત શાળાના બાળકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમરેલી, તા. ૨૭ દેશની વિકાસ પ્રક્રિયામાં શિક્ષા ક્ષેત્રનો ખૂબ મોટો અને મહત્વનો ફાળો છે. કન્યા કેળવણી થકી શ્રેષ્ઠ સમાજની સાથે શ્રેષ્ઠ વિકસિત રાજ્યના નિર્માણનું સોનેરી સ્વપ્ન સાકાર થાય છે. કન્યા કેળવણી મહોત્સવ-શાળા પ્રવેશોત્સવ ૨૦૨૪ ૨૧માં તબક્કાના બીજા દિવસે મનોરમ્ય વાતાવરણમાં અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ અકાળા પ્રાથમિક શાળા

ખાતે બાલવાટિકા, આંગણવાડી અને ધોરણ ૧ના બાલકોને ઉત્સાહભરે પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. આંગણવાડીમાં ૪ કન્યા અને ધોરણ ૧માં કુમાર-કન્યા સહિત ૪ ભુલકાઓને હર્ષભરે પા પા પગલી માંડી, ધોરણ ૯માં ૧૧ કન્યા, ૧૧ કુમાર સહિત ૨૨ બાળકોએ શાળા પ્રવેશ કર્યો હતો. અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર દહિયાના હસ્તે પ્રવેશપાત્ર સૌ ભુલકાઓને સ્કૂલ બેગ

સહિત શૈક્ષણિક કિટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં શાળામાં વિવિધ પ્રકારે પોતાનું 'કુલ નહિ તો કુલની પાંખડી' સ્વરૂપ યોગદાન આપનાર દાતાઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. શાળાનાં પટાંગણમાં સરપંચ અને જિલ્લા કલેક્ટરના હસ્તે વૃદ્ધારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું.

અકાળા પ્રાથમિક શાળા ખાતે કન્યા કેળવણી-શાળા પ્રવેશોત્સવ ૨૦૨૪ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ જણાવ્યું કે, ભારત દેશ વિકાસપથ પર આગળ ધપી રહ્યો છે ત્યારે શ્રેષ્ઠ સમાજના નિર્માણ માટે કન્યા કેળવણી કેન્દ્ર સ્થાને છે, દીકરીઓ શાળાકીય શિક્ષણ અધવચ્ચે ન છોડે તે માટે સૌએ સહિયારા પ્રયત્ન કરવા જરૂરી છે. વધુમાં જણાવ્યું કે, બાળકોએ શૈક્ષણિક અભ્યાસની સાથે સાંસ્કૃતિક, રમન ગમત સહિતની ઈતર પ્રવૃત્તિઓમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લેવો જોઈએ. સરકારની

વિવિધ શૈક્ષણિક પ્રોત્સાહન યોજનાઓના માધ્યમથી વિદ્યાર્થીઓને મદદ મળી રહી છે. વિજ્ઞાનનું વિસ્તરતું રહું છે ત્યારે વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી સહિતના વિષયોમાં બાળકોનો રસ વધે તે આવશ્યક છે. શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવના પરિણામે રાજ્યમાં

શિક્ષણે ક્રાંતિ સર્જી છે. ગુજરાતમાં છેલ્લાં ૨૦ વર્ષ દરમિયાન બાળકોના નામાંકનનો દર ૧૦૦ ટકાની નજીક પહોંચ્યો છે. અકાળા પ્રાથમિક શાળા ખાતે કન્યા કેળવણી-શાળા પ્રવેશોત્સવ ૨૦૨૪ કાર્યક્રમમાં ગામના સરપંચ, ગ્રામ પંચાયત

વેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
(બાબરાવાળા)
આર્નૅંડ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

સાવરકુંડલાને રીવરફ્રન્ટની નહી બલ્કે આધુનિક હોસ્પિટલ અને શાળાની જરૂર
વીજપડી, તા. ૨૭ સાવરકુંડલામાં ધારાસભ્ય ધ્વારા ૨૫ કરોડનાં રિવરફ્રન્ટ પર નિર્મણ વાટવિચારે પ્રતિક્રિયા આપતા જણાવ્યું હતું કે, સાવરકુંડલાની જનતાને ખરેખર આધુનિક સુવિધાથી સજ્જ હોસ્પિટલ તથા આરોગ્યની સગવડોની જરૂરિયાત છે નહિ કે રિવરફ્રન્ટની. આજે વિસ્તારની જનતાને આરોગ્યગત સુવિધા માટે દૂરનાં શહેરોમાં જવું પડી રહ્યું છે. જનતાને એમઆરઆઈ કે સિટી સ્કેન જેવી સુવિધા માટે રાજકોટ

સુધી જવું પડી રહ્યું છે. ઉપરાંત પ્રાથમિક આરોગ્યની સુવિધાના કેન્દ્રની સુવિધાની પણ ઉછાપ છે તથા પાયાગત સુવિધામાં સિંચાઈના પાણીની અસુવિધા, સિંચાઈમાં વીજળીની અસુવિધા, રોડ-રસ્તા તથા વિસ્તારનાં યુવાનોએ ઉચ્ચ શિક્ષણ જેવા કે ઈજનેરી, મેડિકલ, કોમર્સ જેવા વિષયોના અભ્યાસ માટે મોટા શહેરો તરફ ઉચ્ચ ફી ભરીને જવું પડી રહ્યું છે. તથા યુવાનો ગામડા છોડીને શહેરો તરફ પલાયન કરી રહ્યા છે ત્યારે ભારતની કરોડરજજી સમાન ભારતના ગામડા ખાલી થઈ રહ્યા છે. ત્યારે આ રિવરફ્રન્ટ કરતા સાવરકુંડલાને તથા જનતાને ખરેખર પાયાગત સુવિધાની જરૂરિયાત છે તેમ નિર્મળ વાટવિચારે જણાવ્યું છે.

મેઘરાજ મહેરબાન ન થતાં ચિંતાનો માહોલ બગસરામાં વરસાદ ખેંચાતા વેપારીઓએ માંડલીકના પાળીયાની પુજા કરી જગતાત ગણાતા ખેડૂતો સહિત સૌ કોઈ ચિંતાનુર
બગસરા, તા. ૨૭ બગસરામાં વર્ષોથી બગસરા વાસીઓ દ્વારા ઉનાળો પૂર્ણ થતા ચોમાસાની શરૂઆત થતા જ સારા વરસાદ પડે તે હેતુથી સાતલડી નદી પર આવેલ માંડલીકના પાળીયા ને સિંદોર કરી દીવા અગરબતી તથા શ્રીકૃષ્ણ વધેરી બગસરામાં પત્રકારો દ્વારા સાતલડી નદી ઉડી કરવામાં આવી છે જે ખાલી હોય અને વહણદેવને રિજવવા માટે રામાંડલીકને પ્રાર્થના કરવામાં આવી એ સારો વરસાદ થાય અને સાતલડી નદી બે કાંઠે વહેતી થાય અને તમારા ઉપર જળ અભિષેક થાય તે માટે બગસરા

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA
*સ્ક્રીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ...
95%
₹5000 કેશબેક
₹5999/-
9.50%
પરીખ હોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

Navmit MARUTI SUZUKI CELERIO
માણિ સુઝુકીનો શોરૂમ હવે લવા સુપરંગા લેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
₹૯૨૬ કાપડ લેવા માટે રૂબરૂ શોરૂમ પર પહોરો
માણિ સુઝુકી ઓચોરાઈઝ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઘમ મેડીકલેઘમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ સાથે જ બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઘમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્પિનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા
ના ખેડૂતો વેપારીઓ આ વરસાદ સારો આવે તેના માટે ચિંતા માંથી મુક્ત થાય તે હેતુથી માથું ટેકવીને આ પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી આ તો કે વેપારીઓ મહેશભાઈ માંડલીયા હતા.
પત્રકાર સમીરભાઈ વિરાણી કાનજીભાઈ પરમાર હરેશભાઈ ભદ્રેશાહ દિનેશભાઈ હડિયલ અર્જુનભાઈ કુંભાર વગેરે હાજર રહ્યા હતા.
માત્ર ૨૦ જ મીનીટમાં... ફક્ત ૯.૯૦%ના વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને સરળ પ્રક્રિયા દ્વારા ગોલ્ડ લોન
APCCS
ઈ અમરેલી પીપલ્સ ક્રેડિટ કો-ઓપ. સોસાયટી લી. - અમરેલી 'પીપલ્સ ભવન', ફુટ માર્કેટ, પ્રથમ માળ, ઈન્દીરા શોપીંગ સેન્ટર, અમરેલી.
કોન્ટેક્ટ નંબર-૦૨૭૯૨-૨૨૦૨૬૪, ૯૪૦૮૫ ૬૨૨૬૪

જોઈએ છે... HONDA
બાબરામાં હોન્ડા શોરૂમ માટે...
મિકેનીક..... ૩
હેલ્પર.....૩
વોશીંગ મેન..૩
મનહર હોન્ડા
રાજકોટ - ભાવનગર રોડ, માર્કેટીંગયાર્ડ સામે, બાબરા મો. ૯૯૦૪૭ ૦૨૧૫૪

XOOM LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
શિવ દુરસાણ (ઘારીવાળા)
રવે નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશરો. ખજુરની ચટલી સાથે
નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

શિવ દુરસાણ (ઘારીવાળા)
રવે નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશરો. ખજુરની ચટલી સાથે
નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

YAMAHA ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક
hard on streets
Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc Engine, Two-level Single Piece Seat
જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

સાવરકુંડલાના વંડા ગોપાલપરા, ઘોબા, ફીફાદમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ કરાવતા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા



દેશના વડાપ્રધાન અને ગુજરાત રાજ્યના તત્કાલીન પૂર્વ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબ દ્વારા વર્ષ ૨૦૦૩માં શરૂ કરવામાં આવેલ 'કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ' એ વિકસિત ગુજરાતને શિક્ષિત ગુજરાત બનાવી રહ્યું છે અને શિક્ષણના માધ્યમથી બાળકોના જીવનરત્ન ઘડતર કરી રહ્યું છે. ત્યારે માનનીય મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલજીના દિશાદર્શનમાં સમગ્ર રાજ્યભરમાં શરૂ થયેલ વિદ્યાના ત્રિ-દિવસીય ઉત્સવ સમાન "કન્યા કેળવણી મહોત્સવ" અને "શાળા પ્રવેશોત્સવ"ના અનુસંધાને આજ રોજ ત્રી-દિવસીય શાળા પ્રવેશોત્સવના બીજા દિવસે સાવરકુંડલા તાલુકાના ગોપાલપરા પ્રા.શાળા, ઘોબા પ્રા.શાળા, તથા સરકારી માધ્યમિક શાળા, બી એચ ગાર્ડી માધ્યમિક શાળા તથા પ્રાથમિક કીકાદમાં ધારાસભ્ય કસવાલાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. જેમાં કસવાલાએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વિકસિત ભારત નિર્માણન્યા નામકન કરાવવાના અવસરે સંબોધન કરી રહ્યા હતા. તેમણે આ ગામોની બાલવાટિકા, આંગણવાડી અને પ્રાથમિક તથા માધ્યમિક શાળામાં કુલ મળીને ૧૨૦ જેટલા બાળકોનો શાળા પ્રવેશોત્સવ કરાવ્યો હતો. ધારાસભ્ય કસવાલાએ તેમના સહજ, સરળ અને નિખાર આપવાની વ્યવસ્થાઓ પણ વિદ્યાર્થીઓની પડખે ઊભી રહીને સરકાર કરે છે. ધારાસભ્ય કસવાલા ૨૧માં રાજ્યવ્યાપી શાળા પ્રવેશોત્સવ અંતર્ગત સાવરકુંડલા તાલુકાના ગામોમાં પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોના વાતચીત કરી હતી. ધારાસભ્યએ પણ બાળકોનું અભિવાદન અને હૃદયકર્મી જીવ્યું હતું. ધારાસભ્યએ શાળા પ્રવેશોત્સવ અવસરે ઉપસ્થિત ગ્રામજનોને કહ્યું કે, શાળા પ્રવેશોત્સવથી સરકારભૌતિક સુવિધ-સગવડો શાળાઓમાં વિકસાવે છે જ, પરંતુ બાળકોના વાલી - એસ.એમ.સી. અને શિક્ષકો સૌ વડીલ તરીકે બાળકના અભ્યાસ-શિક્ષણ પ્રત્યે વધુ ધ્યાન આપી સામાજિક દાયિન્ય નિભાવે છે. કસવાલાએ કહ્યું કે, શિક્ષકો બાળકોના અભ્યાસ, શાળામાં હાજરીની નિયમિતતા અંગે સજાગ છે અને પૂરતું ધ્યાન આપે છે. ત્યારે એસ.એમ.સી. અને વાલીઓ પણ બાળકના અભ્યાસનું ફોલોઅપ, શાળામાં ખૂટતી સુવિધાઓની આપૂર્તિ વગેરે માટે સત્કર રહે તેવો અનુરોધ તેમણે કર્યો હતો. વધુમાંથી કસવાલાએ જણાવ્યું છે, વિદ્યાર્થીઓના ઉચ્ચ અભ્યાસ માટેની કારકિર્દી ઘડતર માટે અનેક કલ્યાણ યોજનાઓ પણ છે તેનો લાભ લઈને બાળકો ઉજવળ ભવિષ્યનું ઘડતર કરે તેવી અપીલ તેમણે કરી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સૌના સાથ, સૌના વિકાસ, સૌના વિશ્વાસ, સૌના પ્રયાસનો મંત્ર આપ્યો છે, તેને સૌ સાથે મળીને સાકાર કરીએ અને આવનારી પેઢીને શિક્ષણ શાનની સમૃદ્ધિથી સજાગ કરી વિકસિત ભારત માટે વિકસિત ગુજરાત બનાવીને તેવું પ્રેરક માર્ગદર્શન તેવું પ્રેરક માર્ગદર્શન કસવાલાએ આપ્યું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં પૂર્વ બાંધકામ સમિતીના ચેરમેન પુનાભાઈ ગજેરા, તાલુકા ભાજપ અધ્યક્ષ જીવનલાલ વેકરીયા, સરપંચઓ વાલાભાઈ સાટીયા અને લાખાભાઈ સાટીયા, દિલુભાઈ ભુમાણ, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય પ્રમોદભાઈ રંગણી, શંભુભાઈ મકવાણા, સા.કુ યુવા ભાજપ અધ્યક્ષ અનિરુદ્ધસિંહ રાઠોડ, તાલુકા/જિલ્લાના પદાધિકારીઓ, કાર્યકરો, શિક્ષણાધિકારી તથા તેમની ટીમ, ગામોના વરિષ્ઠ આગેવાનો, વાલીઓ, બાળકો, અને પ્રવેશોત્સુક ભૂલકાંઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમ સવ "અટલધારા" કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ જે.પી.હિરપરાએ તેમની અખબાર યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

મને સલાહ નહીં આપવાની, ચલો બેસો : ઓમ બિરલા સ્પીકર ઓમ બિરલા કોંગ્રેસના સાંસદ દિપેન્દ્ર સિંહ હુડા પર ગુસ્સે થયા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ લોકસભા ચૂંટણી બાદ સંસદનું પ્રથમ સત્ર ચાલી રહ્યું છે. સંસદના પ્રથમ સત્રના ચોથા દિવસે રાષ્ટ્રપતિના સંબોધન બાદ સ્પીકર ઓમ બિરલા કોંગ્રેસના સાંસદ દિપેન્દ્ર સિંહ હુડા પર ગુસ્સે થયા હતા. સ્પીકર ઓમ બિરલાએ દિપેન્દ્ર હુડાને ઠપકો આપ્યો હતો. જેણે આપણા બંધારણને નબળો પાડવા માંગે છે. પ્રિયંકા ગાંધીએ વધુમાં કહ્યું કે જે બંધારણથી સંસદ ચાલે છે, જે બંધારણથી દરેક સભ્ય શપથ લે છે, જે બંધારણથી દરેક નાગરિકને જીવન અને જીવની સુરક્ષા મળે છે, શું એ જ બંધારણનો વિરોધ કરવામાં આવશે? જેર બંધારણીય સૂત્રો સ્વાર કરતા રોકવામાં આવ્યા ન હતા, પરંતુ વિરોધ પક્ષના સાંસદે 'જય સંવિધાન' કહ્યું ત્યારે વાંધો ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો. પ્રિયંકા ગાંધી આટલેથી ન અટક્યા. તેમણે આગળ લખ્યું કે ચૂંટણી દરમિયાન સામે આવેલ બંધારણનો વિરોધ હવે નવા સ્વરૂપમાં ઉભરી રહ્યો છે જે આપણા બંધારણને નબળો પાડવા માંગે છે. પ્રિયંકા ગાંધીએ વધુમાં કહ્યું કે જે બંધારણથી સંસદ ચાલે છે, જે બંધારણથી દરેક સભ્ય શપથ લે છે, જે બંધારણથી દરેક નાગરિકને જીવન અને જીવની સુરક્ષા મળે છે, શું એ જ બંધારણનો વિરોધ કરવામાં આવશે?

સ્પીકર ઓમ બિરલાએ દિપેન્દ્ર હુડાને ઠપકો આપ્યો હતો

સંસદ સભ્ય તરીકે શપથ લીધા પછી સંવિધાનની જય બોલાવી હતી. શપથ લીધા બાદ જ્યારે શશિ થરૂર સ્પીકર ઓમ બિરલા સાથે હાથ મિલાવીને પોતાની સીટ પર પાછા ફરી રહ્યા હતા ત્યારે સ્પીકરે તેમને અટકાવ્યા હતા. સ્પીકર ઓમ બિરલાએ કહ્યું કે તેઓ બંધારણ પર શપથ લઈ રહ્યા છે. આ બંધારણના શપથ છે. સ્પીકરના આ નિવેદન પર કોંગ્રેસના સાંસદ દિપેન્દ્ર હુડા ઉભા થયા અને કહ્યું કે સાહેબ તમને આના પર વાંધો ન હોવો જોઈતો હતો. સ્પીકર ઓમ બિરલાએ આના પર દિપેન્દ્ર હુડાને ઠપકો આપ્યો અને તેમને કોના પર વાંધો છે અને કોના પર કોઈ વાંધો નથી તેની સલાહ ન આપવા કહ્યું. ચાલો બેસી જાવ. હવે કોંગ્રેસ મહાસચિવ પ્રિયંકા ગાંધી વાડાએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ઠ પર પોસ્ટ કરીને આ અંગે વાંધો વ્યક્ત કર્યો છે. પ્રિયંકાએ X પર પોસ્ટ કરીને પ્રશ્નચર્ચા કર્યું છે કે ભારતની સંસદમાં 'જય સંવિધાન' ન કહી શકાય? સ્પીકરના વાંધાઓ પર નારાજગી વ્યક્ત કરતા તેમણે લખ્યું - શાસક પક્ષના લોકોને સંસદમાં અસંસદીય અને વિરોધ કર્યો છે. પ્રિયંકાએ X પર પોસ્ટ કરીને પ્રશ્નચર્ચા કર્યું છે કે ભારતની સંસદમાં 'જય સંવિધાન' ન કહી શકાય? સ્પીકરના વાંધાઓ પર નારાજગી વ્યક્ત કરતા તેમણે લખ્યું - શાસક પક્ષના લોકોને સંસદમાં અસંસદીય અને વિરોધ કર્યો છે.

મોટા માચીયાળા ગામે એસપી હિમકર સિંઘની ઉપસ્થિતિમાં ભૂલકાંઓનો રંગેચંગે શાળા પ્રવેશ



અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંઘની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીના મોટા માચીયાળા ગામે ભૂલકાંઓને રંગેચંગે શાળા પ્રવેશ મેળવ્યો હતો. બાલવાટિકા, આંગણવાડી અને ધોરણ ૧ માં પ્રવેશ કરતા બાળકોને પ્રોત્સાહન રૂપે શૈક્ષણિક કિટ અર્પણ કરી ઉત્સાહભરે આવકાર્યા હતા. આ પ્રસંગે પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંઘે જણાવ્યું કે, બાળકો આગળ વધે તે માટે તેમનામાં આત્મવિશ્વાસનું નિર્માણ કરવું જરૂરી છે. આ માટે શાળા સ્તરે સતત રચનાત્મક કાર્યક્રમો યોજવા આવશ્યક છે, તેમાં સહભાગી થવાથી બાળકોની સુપુન શક્તિઓ ખીલી ઊઠે છે. સ્વસ્થ અને આદર્શ નાગરિકના નિર્માણમાં શિક્ષકોની યજ્ઞી મોટી ભૂમિકા છે, વિદ્યાર્થીઓ શાળામાંથી સફળ જીવનના આધાર સ્તંભ ગુણો આત્મસાત કરતા હોય છે. બાળવયના વિદ્યાર્થીઓની ઉર્જાને યોગ્ય દિશા આપી ઉત્કૃષ્ટ પરિણામો મેળવી શકાય છે. વિદ્યાર્થીઓના ગુજરાતી, હિન્દીની અને અંગ્રેજી ભાષાના અભ્યાસને મહત્વ આપવા જણાવ્યું. જિલ્લા પોલીસ વડાએ મહિલાઓ કેન્દ્ર રાજ્ય સરકારની શૈક્ષણિક સાધનો અર્પણ કરી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. મોટા માચીયાળા પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ વ્યસન મુક્તિ અને પર્યાવરણ કાળજી માટેના પગલાઓ પર પોતાના વિચારો વ્યક્ત કર્યાં. મહાનુભાવોએ શાળા પરિસરમાં વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત ઉપપ્રમુખ સુરેશભાઈ પાથર, તાલુકા પંચાયત કારોબારી સમિતિ ચેરમેન જે.બી.દેસાઈ, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય હરેશભાઈ ભુવા, સરપંચ દેવેન્દ્રભાઈ ધાધલ, અગ્રણી રાજુભાઈ ધાનાણી, સી.આર.સી. રવિ મહેતા, શાળાના આચાર્ય કેલાશબેન ભટ્ટી સહિત ગ્રામજનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બાબરાનાં દરેડ, જામ બરવાળા, નાની કુંડળ સહિતનાં ગામોમાં કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી



બાબરાનાં દરેડ, જામ બરવાળા, નાની કુંડળ ગામોમાં કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. દરેડ પ્રાથમિક શાળા ખાતે બાલવાટિકા પ્રવેશપાત્ર કુમાર અને કન્યા સહિત ભૂલકાઓને શૈક્ષણિક કિટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાકીય શિક્ષણમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનાર વિદ્યાર્થીઓ ઈનામ વિતરણ કરીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. બાલવાટિકા, ધોરણ ૧, ધોરણ ૮ અને

ધોરણ ૧૧ માં પણ શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. દરેડ પ્રાથમિક શાળા ખાતે બાલવાટિકા પ્રવેશપાત્ર કુમાર અને કન્યા સહિત ભૂલકાઓને શૈક્ષણિક કિટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાકીય શિક્ષણમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનાર વિદ્યાર્થીઓ ઈનામ વિતરણ કરીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. બાલવાટિકા, ધોરણ ૧, ધોરણ ૮ અને

ધોરણ ૧૧ માં પણ શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. દરેડ પ્રાથમિક શાળા ખાતે બાલવાટિકા પ્રવેશપાત્ર કુમાર અને કન્યા સહિત ભૂલકાઓને શૈક્ષણિક કિટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાકીય શિક્ષણમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનાર વિદ્યાર્થીઓ ઈનામ વિતરણ કરીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. બાલવાટિકા, ધોરણ ૧, ધોરણ ૮ અને

ધોરણ ૧૧ માં પણ શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. દરેડ પ્રાથમિક શાળા ખાતે બાલવાટિકા પ્રવેશપાત્ર કુમાર અને કન્યા સહિત ભૂલકાઓને શૈક્ષણિક કિટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાકીય શિક્ષણમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનાર વિદ્યાર્થીઓ ઈનામ વિતરણ કરીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. બાલવાટિકા, ધોરણ ૧, ધોરણ ૮ અને

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું લીલીયામોટાનાં ગામજનો

હનુમાનપરા, સંધીવાસની ભૂગર્ભ ગટરનાં ગંદા પાણી વહી રહ્યા છે. જેને લઈ શહેરની સ્થિતિ નકારાત્મક બનવા પામી છે. અગાઉ આ પ્રશ્નને ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ, ડાયરેક્ટ એસોસિએશન, વેપાળી મંડળ, સામાજિક સંગઠનો, ગ્રામજનો અને તત્કાલીન ધારાસભ્ય પ્રતાપ દુધાને ઉગ્ર આંદોલનો કર્યા તે સમયે જવાબદાર અધિકારીઓને પદાધિકારીઓ ધ્વારા મૌખિક-લેખિત ખાતરીઓ આપી આંદોલનો સમેટી લીધા છે. શહેરની ભૂલી ભોળી પ્રજા વરસાદી દેડકાની જેમ આંદોલન સમયે વરસાદી દેડકાની જેમ આંદોલન સમયે ટપકી પડતા નેતાઓની રૂબરૂમાં લાક્ષણિક યથેલા વચનો સાચા માની આંદોલનો અંત લઈ આવે છે. પાછલા ૧૨ વર્ષથી પંચાયતથી પાલામિન્ટ ચૂંટણી નજીક આવે એટલે નેતાઓને ભૂગર્ભ ગટર પ્રશ્ન યાદ આવે છે. તેવું શહેરની પ્રજા પણ સમજવા લાગી છે. શહેરમાં ખુલ્લેઆમ ભૂગર્ભ ગટરની કામગીરી નબળી થઈ હતી ત્યારે નેતાયુ પ કેમ હતા અને શું કામ નબળી કામગીરી થવા દીધી. અહીં રાજકીય પાર્ટીઓના નેતાઓ હળીમળીને બ્રહ્મ કામગીરી કરે છે તેનું પરિણામ ભૂગર્ભ ગટર સમસ્યા છે. સ્થાનિક વેપારી

અમરાપરા પે સેન્ટર શાળા ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરાઈ

અમરા, તા. ૨૭
બાબરા તાલુકાના અમરાપરા પે સેન્ટર શાળા ખાતે કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી જિલ્લા બાજપના મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બલિયાનાં અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયું હતું. અહીં યોજાયા તેમજ શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ તકે નગરપાલિકા પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ કરકર, ઉપપ્રમુખ અંકુરભાઈ જસાણી, શહેર બાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા, ભુપતભાઈ ભલિયા, બી આર સી નીતિભાઈ ચાવડા, તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ અજયભાઈ હુદડ, મહામંત્રી સંજયભાઈ વસાણી, શાળાના આચાર્ય શિક્ષક તેમજ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ચેરમેનપદે

હતા. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, બગસરા માર્કેટિંગ યાર્ડના ઈતિહાસમાં પ્રથમ વખત એવી ઘટના બની હતી કે આરોપી તરીકે જેલમાં રહેલા ક્રાંતિભાઈ સતાસિયા પેરોલ મેળવી ચૂંટણીમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ડિરેક્ટરો દ્વારા તેમના પર વિાસ મૂકી તેમને જ આગામી ટર્મ માટે ચેરમેન તરીકે બિન હરીફ ચૂંટવામાં આવ્યા હતા. માર્કેટિંગ યાર્ડના ચેરમેન ક્રાંતિભાઈ સતાસિયા દ્વારા તમામ ડિરેક્ટર દ્વારા લેવામાં આવેલ નિર્ણયને સ્વીકાર્યો હતો તેમજ સહકારી ક્ષેત્રને ચૂંટણીથી દૂર રાખવા બદલ તમામનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક બેન્કની ૬૫મી સભા યોજાઈ

ભાવનગર, તા. ૨૭
ભાવનગર ખાતે ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક બેન્કની ૬૫મી સાધારણ સભા યોજાઈ હતી. ભાવનગર ડિસ્ટ્રીક બેન્કની ૬૫મી વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાયેલ હતી. આ વાર્ષિક સાધારણ સભામાં સાવરકુંડલા માર્કેટ યાર્ડના ચેરમેન અને ડિરેક્ટર સહકારી ક્ષેત્રનાં ભામાશા અને કદાવર આગેવાન દિપકભાઈ માલાણીએ

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૧૦૩૦	૧૧૯૯
૨	શિંગ મોટી	૯૪૫	૧૨૨૯
૩	શિંગદાણા	૧૩૦૦	૧૮૧૧
૪	શીંગદાણા ફાડા	૧૨૦૦	૧૫૬૦
૫	તલ સફેદ	૧૬૦૦	૨૬૫૧
૬	તલ કાળા	૨૫૯૦	૩૨૦૦
૭	તલ કાંચીરી	૨૭૫૦	૩૧૮૩
૮	બાજરો	૩૫૦	૪૭૨
૯	જુવાર	૪૯૦	૪૬૬
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૪૭૧	૫૮૫
૧૧	ઘઉં લોકવન	૪૬૬	૫૬૭
૧૨	મકાઈ	૪૫૩	૬૦૫
૧૩	મગ	૧૨૦૦	૧૬૩૦
૧૪	અડદ	૧૮૫૦	૧૮૫૦
૧૫	ચણા	૯૫૦	૧૩૧૧
૧૬	ચણા દેશી	૧૨૭૨	૧૩૬૩
૧૭	તુવેર	૧૨૦૦	૨૧૯૯
૧૮	કપાસ	૮૦૦	૧૫૧૬
૧૯	એરંડા	૯૫૦	૧૦૯૭
૨૦	જીરું	૪૪૨૫	૫૩૫૦
૨૧	રાયડો	૭૫૦	૭૫૦
૨૨	રાય	૯૫૫	૧૧૬૦
૨૩	ધાણા	૮૦૦	૧૩૦૬
૨૪	અજમા	૨૦૧૦	૨૫૦૦
૨૫	મેથી	૧૦૯૨	૧૧૦૦
૨૬	સોયાબીન	૫૧૦	૮૭૦
૨૭	રજકાનું બી	૪૭૦૦	૫૫૦૦

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું સાવરકુંડલા પાલિકાના હંગામી

લાખનો ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવેલ છે તે બનાવ આજથી બે વર્ષ પહેલાના શાસનમાં થયો હોવાનો પણ લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ૨૪ લાખ રૂપિયાના ભ્રષ્ટાચારનો ભોગ બનેલા નગરપાલિકાના રોજ મદદાર સહાઈ કામદારોને ન્યાય મળી છે કે પછી કે સૌ સાથે મળીને કુંડળમાં ગોળ ભાંગી શેરી તેવી પણ ચર્ચા ટોપ ઓફ ટોપનું બની છે. સહાઈ કામદારો ભ્રષ્ટાચાર નો ભોગ બન્યા છે તે બાબને ઉચ્ચ લેવલે થી તપાસ થશે કે પછી તેને બી ચૂપ અને મેરી ચૂપ તેવું નાટકસર્જશે. પાલિકાના પ્રમાણિક અને નિષ્ઠાવાન અધિકારી અને પદાધિકારીઓ ભ્રષ્ટાચાર આચરનાર સામે કાર્યવાહી કરશે કે નહીં તેવી ચર્ચા એ પણ જોર પકડ્યું.

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૧૦૦	૧૧૮૧
૨	શીંગ મોટી	૧૧૦૦	૧૨૨૨
૩	શીંગ દાણા	૧૫૫૧	૧૯૦૦
૪	તલ સફેદ	૨૪૫૦	૨૬૨૦
૫	તલ કાળા	૨૮૦૦	૩૨૫૦
૬	જીરું	૪૭૦૦	૫૭૦૦
૭	કપાસ	૧૩૫૦	૧૫૦૮
૮	ઘઉં લોકવન	૪૫૦	૫૩૦
૯	ઘઉં ટુકડા	૪૮૦	૫૬૬
૧૦	બાજરો	૩૫૦	૪૭૦
૧૧	જુવાર	૪૫૦	૯૦૪
૧૨	મગ	૧૪૦૦	૧૬૦૬
૧૩	અડદ	૧૫૦૦	૧૮૦૦
૧૪	ચણા	૧૧૦૦	૧૩૦૦
૧૫	તુવેર	૨૦૦૦	૨૨૯૦
૧૬	ધાણા	૧૧૦૦	૧૩૦૦

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલીની જુઆઈડીસીનાં ઉદ્યોગકારોમાં

હયાત રેલ્વે સ્ટેશન તેમજ ધવારાની રેલ્વે ઘાટી ન લગાવવાની કામગીરીનાં પ્રારંભે વરસડા માર્ગનાં રેલ્વે ફાટક તરફથી જીઆઈડીસી તરફ જતાં અને છેલ્લા ૫૦ વર્ષથી મસમોડા વાહનોની અવરજવર ધવારનો માર્ગ બંધ કરવાનો નિર્ણય રેલ્વે વિભાગે કર્યો છે અને વેલ્ક્રેલ્વિક માર્ગ તરફે હનુમાનપરાથી માર્ગ શો રૂમ પાસે બાયપાસ માર્ગને સ્પર્શતા માર્ગની પસંદગી થતાં તેની સામે ઉદ્યોગકારો નારાજ બન્યા છે. આ અંગે શીતલ આઈ સ્ક્રીમનાં સંચાલક દિનેશભાઈ ભુવાએ જણાવ્યું કે, અમરેલી શહેરને બ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા પ્રાપ્ત થયેલ છે. આનંદની લાગણી અનુભવીએ છીએ પરંતુ રેલ્વે સ્ટેશનને લગત જીઆઈડીસી વસાહત આવેલી છે. જે પૂર્ણ વિકસીત અને ૧૪.૨૦ હેક્ટર ક્ષેત્રફળની છે. જે ઔદ્યોગિક વસાહતમાં સીડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, ઓઈલ મીલો, શીતલકુલ પ્રો. લી. તથા નાના એન્જનીયરીંગ ઉદ્યોગો ચાલી રહેલા છે. અને જેના દ્વારા હજારો લોકોને રૂબરૂ પોર્ટ, મજૂરને તેમજ વહે પારીઓને રોજગારી પ્રાપ્ત થાય છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી રેલ્વે વિભાગ દ્વારા બ્રોડગેજ રૂપાંતરની સુધારણા કામગીરી શરૂ થયેલ છે, અને લાડી રોડ, ફાટક પાસે અંદર ટ્રાઉન્ડ ગરના યુવાન કામ ચાલુ કરવાનું છે. જે જાણમાં આવેલ છે. હયાત ઔદ્યોગિક વસાહતમાં ભારે લોડીંગ વાહનોમાં માલ સામાન લાવવા લઈ જવા માટેનો હાલ અને વર્ષોથી

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	મગફળી	૧૧૨૦	૧૧૫૧
૨	ઘઉં	૪૯૯	૫૩૧
૩	મગ	૧૫૫૦	૧૫૫૦
૪	ધાણા	૧૧૨૬	૧૨૪૦
૫	શીંગદાણા	૧૪૩૦	૧૫૦૦
૬	શીંગ દાણા	૧૩૦૦	૧૯૦૦
૭	જુવાર	૩૯૯	૫૮૫
૮	બાજરો	૪૧૭	૧૭
૯	તલ કાળા	૨૮૫૦	૨૯૧૦
૧૦	તલ સફેદ	૨૩૮૯	૨૩૮૯
૧૧	એરંડા	૧૦૧૫	૧૦૧૫
૧૨	સોયાબીન	૭૯૩	૮૫૫

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૨૯૫	૧૫૭૫
૨	મગફળી	૧૦૮૦	૧૧૧૦
૩	ચણા	૧૧૮૦	૧૨૯૦
૪	જીરું	૪૬૫૦	૫૫૧૦
૫	ઘઉં	૪૮૯	૫૪૨
૬	તલ સફેદ	૨૪૧૦	૨૬૦૦

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૮૦૨	૮૦૨
૨	તલ સફેદ	૨૨૦૦	૨૫૬૨
૩	કપાસ	૧૪૦૦	૧૪૭૬
૪	બાજરો	૪૧૪	૫૨૦
૫	ઘઉં ટુકડા	૫૦૧	૫૮૦
૬	જુવાર	૪૨૬	૯૨૧
૭	મગ	૧૩૦૦	૧૬૭૧
૮	મેથી	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૯	અડદ	૧૬૨૬	૧૬૨૬
૧૦	ચણા	૧૧૫૦	૧૨૭૬
૧૧	શીંગદાણા	૧૩૦૧	૧૭૦૧
૧૨	સોયાબીન	૮૫૦	૮૫૦

રાજ્યનાં પોલીસ વડાની સુચનાથી ડીઆઈજીની અધ્યક્ષતામાં અમરેલી ખાતે આપતીકાલે 'વ્યાજખોરી' અંગે બેઠક

પોલીસ અધિક્ષક સહિત જિલ્લાનાં પોલીસ અધિકારીઓ જનસંપર્ક સભામાં ઉપસ્થિત રહેશે

આર્થિક સંકડામણનાં લીધે ગેરકાયદેસર વ્યાજ વટાઉનો વ્યવસાય કરનારને ઉચ્ચ વ્યાજ ચુકવવું પડતું હોય છે

વ્યાજ વટાઉનો વ્યવસાય કરનાર ભોગ બનનાર વ્યક્તિ પાસેથી પહાણી ઉઘરાણી કરતા હોય છે

વ્યાજ ખોરીને લગતી કોઈ પ્રકારની તકલીફ હોય તો રજુઆત કરવા એસ.પી.એ. ખાદેર જનતાને અનુરોધ કર્યો

અમરેલી તા. ૨૭
પોલીસ મહાનિરીક્ષક અને મુખ્ય પોલીસ અધિકારી ગાંધીનગર તરફથી તા. ૨૧/૬ થી તા. ૩૧/૭/૨૪ સુધી ILEGAL MONEY LENDING ACTIVITY વિરુદ્ધ ખાસ ઝુંબેશનું આયોજન કરવા અંગે સુચના આપવામાં આવેલ છે, જે અંતર્ગત ભવનગર રેન્જ આઈ. જી. પી. ગૌતમ પરમારની

અધ્યક્ષતામાં તા. ૨૮/૬ નાં રોજ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહનાં માર્ગદર્શન હેઠળ ગેરકાયદેસર વ્યાજખોરીની બંધી નાબૂદ કરવા જનસંપર્ક સભાનું આયોજન કરેલ છે. જેમાં અમરેલી જિલ્લાનાં પોલીસ અધિકારીઓ હાજર રહેશે. આ જનસંપર્ક સભા આગામી તા. ૨૮/૬/૨૪ નાં સાંજે ૪ વાગ્યે અમરેલી,

પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરકાયદેસર વ્યાજખોરીને લગતી સમસ્યાઓનું નિરાકરણ તેમજ અબદીથી મુક્ત કરવા અને ગેરકાયદેસર વ્યાજખોરીની પ્રવૃત્તિ સંપૂર્ણ નાબૂદ કરવા તેમજ નાણાની જરૂરીયાતવાળા આમ નાગરીકોને રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો, સહકારી બેંકો તેમજ સરકારની વિવિધ યોજનાઓ અંગે

માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુસર આયોજન કરવામાં આવેલ છે. અમરેલી જિલ્લામાં રહેતા ઘણા નાગરિકો આર્થિક તંગીનાં કારણે ગેરકાયદેસર વ્યાજ વટાવનો વ્યવસાય કરતા ઈસમો પાસેથી વ્યાજ રૂપિયા લેતા હોય છે. જે આવી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ આચરનાર ઈસમો ઉંચા વ્યાજ રૂપિયા આપતા હોય છે, અને બાદ વ્યાજખોરનો

ભોગ બનનાર વ્યક્તિ તે ઉચ્ચ વ્યાજ ચુકવતો રહે છે. જેમાં મુદતલેટ કરતા ઘણી બધી વધુ રકમ ચુકવવા છતાં આવી પ્રવૃત્તિ આચરનાર ઈસમો દ્વારા ભોગ બનનાર વ્યક્તિ પાસેથી પહાણી ઉઘરાણી કરવામાં આવતી હોય છે, અને જેના પરીણામે ભોગબનનાર તથા તેના કુટુંબીજનોની પાયમાલી સર્જાતી હોય છે. જે એક વ્યક્તિને નહીં પરંતુ એક પૂરા કુટુંબને અસર કરતા

રહે છે. આવી ગેરકાયદેસરની પ્રવૃત્તિ સંદર્ભે બંધ કરાવવા અમરેલી જિલ્લા પોલીસ દ્વારા ગેરકાયદેસર વ્યાજખોરી અંગે આ જનસંપર્ક સભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જનસંપર્ક સભામાં વ્યાજખોરીને લગતી કોઈ પણ પ્રકારની તકલીફો કે ફરીયાદ હોય તો સીધા આ જનસંપર્ક સભામાં નિર્ભયપણે ભાગ લઈ પોતાની

રજુઆત કરી શકશે અને આ રજુઆત અરજી આધારે નિરાકરણ કરી અને તેઓને ન્યાય આપવા માટે અમરેલી જિલ્લા પોલીસ દ્વારા કામગીરી કરવામાં આવશે. તેમજ આ જનસંપર્ક સભામાં નાણાની જરૂરીયાત બાબતે રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો તથા સહકારી બેંકોના પ્રતિનિધીઓ, જિલ્લા ઉદ્યોગકેન્દ્રનાં અધિકારીઓ તથા જિલ્લામાં આ પ્રકારની લોન સહાય આપતા અન્ય

સહકારી વિભાગોનાં પ્રતિનિધીઓ હાજર રહી અરજદારોને વ્યાજબી લોન સહાય તથા સરકારની વિવિધ યોજનાઓ વિશે માર્ગદર્શન આપનાર છે. જેથી આ જનસંપર્ક સભામાં ભાગ લેવા માટે અમરેલી જિલ્લાનાં નાગરિકોને અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહ દ્વારા અપીલ કરવામાં આવે છે.

નાના માચીયાળા ગામે શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો

નાના માચીયાળા, તા. ૨૭
નાના માચીયાળા ગામે પ્રાથમિક શાળા તેમજ માધ્યમિક શાળામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં રૂટ અધિકારી એલ. એચ. પી. પળીયા સાહેબ, લાયજન અધિકારી શરદભાઈ મકવાણા તેમજ વનરાજભાઈ કોઠીવાળા, વનરાજભાઈ ડાંગર, વિજયભાઈ ડાંગર તથા ગામના આગેવાનો તથા પ્રાથમિક શાળાનાં આચાર્ય વિશાલભાઈ ભટ્ટ, માધ્યમિક શાળાનાં આચાર્ય ધારાબેન તથા સ્કૂલના તમામ સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા.



અંતર્ગત ગામના તલાટી મંત્રી પારુલબેન તથા આરોગ્યમાંથી કેયુરભાઈ, આંગણવાડી કર્મચારી, આશાકાર્યકર તથા ગામના લોકો ઉપસ્થિત રહેલા હતા. જે સ્થાનિક આરોગ્ય કર્મચારી કેયુરભાઈની યાદીમાં જણાવેલ છે.

બાબરા : ડો. અબ્દુલકલામ શાળામાં પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી



બાબરા, તા. ૨૭
ડો. અબ્દુલ આજ રોજ તા. ૨૬/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ ડો. અબ્દુલ કલામ શાળા ન-૪ બાબરામાં કન્યા કેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો. આ કાર્યક્રમમાં સરકારી કોલેજના પ્રિન્સીપાલ મેહુલભાઈ પંડ્યા તથા લાયજન અધિકારી શિવકુમારભાઈ ખાચર હાજર રહેલ, કાર્યક્રમમાં વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં ભા. જ. પ. મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા તથા ભાજપ શહેર પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા તથા નગરપાલિકા પ્રમુખ પ્રદીપભાઈ કરકર તથા અધિકારી તથા એસ. એમ. સી. અધ્યક્ષ ભુપતભાઈ બસીયા તથા અન્ય મહાનુભાવોએ તથા ધોરણ ૧ માં બાળકોને પ્રવેશ આપવામાં આવેલ છે. જેમાં

દેશમાં ચોમાસાએ પકડી રફતાર દિલ્હી, મહારાષ્ટ્ર, યુપી, બિહાર સહિતના રાજ્યોમાં મેઘરાજની ધમાકેદાર એન્ટ્રી નોઈડા, ગાઝિયાબાદ સહિત સમગ્ર NCRમાં અનરાધાર વરસાદ વરસ્યો : લાંબો સમય રાહ જોવાડાવ્યા બાદ વરસાદ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭
કાળજાળ ગરમી સહન કર્યા બાદ ચોમાસાની આતુરતાથી રાહ જોઈ રહેલા દેશવાસીઓને હેંચે હવે ઠંડક વળી પડી. રાજધાની દિલ્હી, મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર પ્રદેશ અને બિહાર સહિતના રાજ્યોમાં મેઘરાજનું ધમાકેદાર આગમન થયું છે. દેશની રાજધાની દિલ્હી અને નોઈડા, ગાઝિયાબાદ સહિત સમગ્ર ડ્રઝઈમાં અનરાધાર વરસાદ વરસ્યો. આ તરફ મહારાષ્ટ્રમાં પણ ફરી એક વખત ચોમાસું જામ્યું છે. મહારાષ્ટ્રમાં મોડી રાતથી જ વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જેના કારણે મુંબઈગરાઓ ખુશખુશાલ થઈ ઉડ્યા છે. આ તરફ ઉત્તર પ્રદેશમાં પણ એનેક જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદ વરસ્યો. બિહારમાં વરસાદમાં ત્રાટકેલી વીજળી અનેક લોકો માટે જીવલેણ સાબિત થઈ. આગામી દિવસોમાં ભારે વરસાદની શક્યતાને પગલે ડ્રઝઈઠ્ઠની ટીમોને પણ સ્ટેન્ડ બાય રાખવામાં આવી છે.

સો પહેલા વાત કરીએ રાજધાની દિલ્હીની તો દિલ્હીમાં વહેલી સવારથી જ મેઘરાજએ સટાસટી બોલાવી. દિલ્હી ઉપરાંત નોઈડા, ગાઝિયાબાદ, ફરીડાબાદ સહિત સમગ્ર ડ્રઝઈમાં ભારે વરસાદ વરસ્યો. જેના કારણે અનેક વિસ્તારો પાણીમાં ડૂબકાર થઈ ગયા. દિલ્હીના તમામ મુખ્ય વિસ્તારો અવિરત વરસાદને કારણે પાણીથી તરબતર જોવા મળ્યા. જેના કારણે દિલ્હીવાસીઓને ભારે

નીતિશુક્રમારે બરાબ હવામાન દરમિયાન લોકોને ઘરમાં રહેવાની સલાહ આપી છે. રીલ્સ બનાવવાની ઘેલછા યુવા પેઢી માટે મોતનું કારણ બની રહી છે. તેમ છતાં યુવા પેઢીમાં રીલ્સ બનાવવાનું ગાંડપણ ઘટવાને બદલે વધી રહ્યું છે. બિહારના સીતામઢીમાંથી આવો જ એક હેરાન કરનાર વીડિયો સામે આવ્યો છે. જેમાં એક યુવતી ધોધમાર વરસાદમાં ભીજાઈને ટેરેસ પર રીલ બનાવી રહી હતી. આ દરમિયાન આકાશમાંથી ગર્જના કરતી વીજળી પડી હતી. કડાકા સાથે વીજળી ત્રાટકતા જ યુવતી રીલ્સ બનાવવાનું પડતું મુકીને ડરીને ઘરની અંદર ભાગી ગઈ. આ ઘટના જિલ્લાના બેલા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના સિરસિયા ગામમાં બની. યુવતી ટેરેસ પર રીલ રેકોર્ડ કરી રહી હતી. બરાબર ત્યારે જ વીજળી ત્રાટકી. વીજળી ત્રાટકવાની આ સમગ્ર ઘટના કેમેરામાં કેદ થઈ ગઈ. આ તરફ મહારાષ્ટ્રમાં પણ વિરામ બાદ ફરી મેઘરાજની સવારી આવી પહોંચી. ઈસ્ટન એક્સપ્રેસ-વે સહિતના વિસ્તારોમાં પીમી ધારે વરસાદ વરસ્યો. જેના કારણે મુંબઈગરાઓમાં ફરી આનંદની લાગણી છવાઈ ગઈ છે. હવામાન વિભાગે આગામી દિવસોમાં મુંબઈ સહિત મહારાષ્ટ્રના અનેક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદની આગાહી વ્યક્ત કરી છે.

બાબરા ખાતે પ્રવેશોત્સવ અંતર્ગત વૃક્ષારોપણ કરતા ભુપેન્દ્રભાઈ બસિયા

બાબરા, તા. ૨૭
બાબરા તાલુકામાં તા. ૨૬ થી ૨૮ જૂન કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે બે દિવસથી શહેર તાલુકાના અને જિલ્લાના રાજકીય અગ્રણીઓ અધિકારીઓ શાળામાં બાળકોનું નામાંકન કરી શાળા પ્રવેશ કરાવી રહ્યા છે. ત્યારે શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવની સાથે પર્યાવરણનું પણ એટલું જ મહત્વ આપવામાં આવી રહ્યું છે અહીં શાળામાં મેદાનમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ પૂર્ણ થયે અગ્રણીઓના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવી રહ્યું છે.



જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસિયા શહેર અને તાલુકાની વિવિધ શાળામાં કન્યા કેળવણી કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું અહીં કમશલી હાઈસ્કૂલ ખાતે

પ્રાંગણમાં પરિવાર સાથે વૃક્ષારોપણ કર્યું ભુપેન્દ્ર પટેલે નિવાસના પ્રાંગણમાં વૃક્ષારોપણ કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ પોતાના પરિવારજનો સાથે ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રી નિવાસના પ્રાંગણમાં ગુરુવારે વૃક્ષારોપણ કરીને વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી પ્રેરિત 'એક પેડ માં કે નામ' અભિયાનમાં સહભાગી થયા હતા. વડાપ્રધાને તાજેતરમાં પાંચમી જૂન, વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસે 'એક પેડ માં કે નામ' અભિયાન શરૂ કરાવીને ભારતના અને વિશ્વભરના લોકોને પોતાની માતા સાથે મળીને કે માતાને અંજલી રૂપે એક વૃક્ષ વાવવાનું આહવાન કર્યું છે. પર્યાવરણ અને પ્રકૃતિની રક્ષા સાથે સાથે, વાતાવરણ શુદ્ધિ માટે પ્રાણવાયુ-ઓક્સિજન અને વધુ વરસાદ લાવવામાં વૃક્ષોનું મહત્વનું પ્રદાન રહેલું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ

આપણા રોજિંદા જીવનમાં પણ પર્યાવરણ પ્રિય જીવનશૈલી અપનાવવા 'મિશન લાઈફ'ની પ્રેરણા આપી છે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ પણ વડાપ્રધાનના પર્યાવરણ પ્રિય વિચારોને આત્મસાત કરીને સસ્ટેનેબલ ડેવલપમેન્ટ તથા ગ્રીન કવરની વૃદ્ધિ માટે 'એક પેડ માં કે નામ' અભિયાનમાં પોતાના પરિવાર સાથે જોડાયા હતા. મુખ્યમંત્રીએ પોતાના નિવાસ સ્થાને વૃક્ષારોપણ થકી રાજ્યના સૌ નાગરિકોને પણ આ અભિયાનમાં સહભાગી થવાની પ્રેરણા આપી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના દરેક અભિયાનમાં ગુજરાત અગ્રેસર રહ્યું છે, તેમ 'એક પેડ માં કે નામ' અભિયાનને પણ સો ગુજરાતીઓ વ્યવસ્થિત પ્રતિસાદ આપીને સફળ બનાવશે અને અગ્રેસર રહેશે તેવો વિશ્વાસ મુખ્યમંત્રીએ વ્યક્ત કર્યો હતો.

બાબરામાં કમળશી હાઈસ્કૂલ ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરાઈ



બાબરામાં સરકારી કમળશી હાઈસ્કૂલ ખાતે કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી અહીં કોલેજનાં આચાર્ય મેહુલ કુમાર પડયાનાં અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાય હતી. અહીં તાલુકા કુમાર શાળા આગળ વાડી તેમજ હાઈસ્કૂલનાં વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. આ તકે નગર પાલિકા પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ કરકર, શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા, ચેમ્બર ઓફ કોમર્સનાં પ્રમુખ મુનાભાઈ મલકણ, એડવોકેટ પ્રતાપભાઈ ખાચર સહિત શાળાનાં આચાર્ય અને શિક્ષક ભાઈઓ બહેનો વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બાબરા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સનાં પ્રમુખ મુનાભાઈ મલકણ દ્વારા કન્યા કેળવણી મહોત્સવમાં અહીં તાલુકા કુમાર શાળા કન્યા શાળા તેમજ કે પી આશરા શાળા અને કમશલી હાઈસ્કૂલમાં વિદ્યાર્થી માટે શિલ્ડ એનાયત કરવામાં આવતા શાળા પરિવાર દ્વારા તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

લીલીયામોટામાં અંધેર નગરી અને ગંડુરાજની કહેવત સાર્થક

લીલીયામોટાનાં ગ્રામજનો ૧૨ વર્ષથી ભૂગર્ભ ગટરની સમસ્યા સામે ઝઝુમે છે

ચેમ્બર દ્વારા ભૂગર્ભ ગટર પ્રશ્ને આજે સજ્જડ ઊંઘનું એલાન

રાજકીય આગેવાનો એકબીજા પર આક્ષેપ-પ્રતિઆક્ષેપ કરી જવાબદારીમાંથી હાથ ખંજેરી રહ્યા છે

ધારાસભ્યથી લઈ સાંસદ શાસક પક્ષનાં હોય તેમણે સમસ્યા દૂર કરવા આગળ આવવું જોઈએ

મુખ્યમંત્રીએ ભૂગર્ભ ગટરની સમસ્યાને લઈ સ્પેશ્યલ ટીમની રચના કરવી જરૂરી



લીલીયામોટા, તા. ૨૭
લીલીયા શહેરમાંથી આગેવાન સ્વ. ખોડીદાસ ઠક્કરનાં

અવસાનબાદ શહેરની માટી બેઠી હોય તેમ અંધેર નગર ગંડુરાજા જેવી સ્થિતિ નિર્માણ થવા પામેલ છે. તેવા સમયે

પંચાયતથી પાલિકા સુધીની નેતાગીરી નમાવી સાબિત થઈ રહી છે. શહેરમાં ૧૫ જેટલા વોર્ડમાં કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે

ભૂગર્ભ ગટર યોજનાની કામગીરી અતિ નબળી અને તમામ નિયમો નેવે મુકી કરવામાં આવી હોવાથી પાછલા

બાર-બાર વર્ષથી ભૂગર્ભ ગટરનાં ઉભરાતા ગંદા પાણી શહેરીજનો માટે સાથાના દુઃખાવા સમાન બની જવા

પામેલ છે. જેને લઈ આજે ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ પ્રમુખ પરીનભાઈ સોનીએ શહેર સજ્જડ બંધનું એલાન આપ્યું છે અને

બપોર બાદ શહેરમાં રીક્ષા ફેરવી વેપારીઓએ પોતાના ધંધા રોજગર બંધ રાખવા પછા અપીલ કરવામાં આવી છે.

વર્તમાન સમયમાં મેઈન બજાર, સ્ટેશન રોડ, નાવલી બજાર, અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ફાયર સેફ્ટીનાં અભાવે વેપારીઓનાં ધંધા ઠપ્પ અમરેલીનાં લાઠી માર્ગ પર આવેલ કિસ્મત કોમ્પ્લેક્ષને સિલ મારી દેવાયું

ફાયર વિભાગની નોટીસ અવગણાના કરાઈ

અમરેલી, તા. ૨૭
અમરેલીમાં આવેલ અનેક કોમ્પ્લેક્ષ સામે કાર્યવાહી હાથ ધરાય છે. ત્યારે અમરેલી શહેરના લાઠી રોડ ઉપર આવેલ કિસ્મત કોમ્પ્લેક્ષને ફાયર વિભાગે સીલ મારી દેતા કફડાટ કેલાયો છે. આ બનાવમાં અમરેલી શહેરના લાઠી રોડ ઉપર આવેલ અને શાળા કોલેજ નજીક આવેલ અને આશરે પાંચીસ જેટલી દુકાન ધરાવતા કિસ્મત કોમ્પ્લેક્ષનામના કોમર્શિયલ કોમ્પ્લેક્ષમાં ફાયર સેફ્ટીની સુવિધાના હોવાના કારણે આ કોમર્શિયલ કોમ્પ્લેક્ષને અગાઉ ફાયર સેફ્ટી ઉભી કરવા બાબતે ફાયર વિભાગ નોટીસ ફાળવવામાં આવેલ હતી. જે કોમર્શિયલ કોમ્પ્લેક્ષ દ્વારા આ નોટીસની



અવગણના કરી આજ દિન સુધી ફાયર સેફ્ટી સુવિધા વસાવેલ ના હોય, તથા ફાયર સેફ્ટી સર્ટીફિકેટ મેળવેલ ના હોય તેથી અમરેલી ફાયર તથા સમગ્ર ક્રિમિટી મેમ્બરની ટીમ દ્વારા સંપૂર્ણ આ કોમ્પ્લેક્ષને સીલિંગ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી. અમરેલી શહેરમાં છેલ્લા એક મહિનાથી ફાયર સેફ્ટી નહી ધરાવતા અને કોમ્પ્લેક્ષ સામે ફાયર વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરાય છે.

પૂર્વ ધારાસભ્ય પ્રતાપ દુધાતનું નિવેદન
લીલીયામોટાની ભૂગર્ભ ગટરની સમસ્યા દૂર કરવા ૩ વર્ષ પહેલા રજૂઆત કરી હતી

વર્તમાન ધારાસભ્ય અને સાંસદ ખોટો જશ મેળવે છે

અમરેલી, તા. ૨૭
લીલીયામોટાનાં ગામજનો માટે સાથાના દુઃખાવારૂપ બનેલ ભૂગર્ભ ગટરનો પ્રશ્ન હજુ દૂર તો થયો નથી પરંતુ કોના પ્રયાસથી જેટિંગ મશીન મળેલ છે તેને લઈને નિવેદન બાજી શરૂ થઈ છે. પૂર્વ ધારાસભ્ય પ્રતાપ દુધાત કહે છે કે તેઓએ ૮ ઓક્ટોબર



૨૦૨૧ માં તેઓને તેમની રજૂઆત બાદ સરકાર તરફથી કાર્યવાહી શરૂ થયાનું જણાવાયું હતું. એટલે વર્તમાન ધારાસભ્ય કે સાંસદનાં પ્રયાસથી જેટિંગ મશીન મળેલ નથી. જે અગાઉની પોતાની રજૂઆતને લઈને કાર્યવાહી થઈ રહી છે તેમ પૂર્વ ધારાસભ્યએ અંતમાં જણાવેલ છે.

પાલિકા અને માર્ગ-મકાન વિભાગ ધ્યાન આપે દામનગરમાં બિસ્માર માર્ગનાં લીધે વાહન ચાલકો અને શહેરીજનો પરેશાન

વિકાસની વાતો નહી વિકાસને વાસ્તવિક બનાવો



દામનગર, તા. ૨૭
દામનગર શહેરમાં આવેલ કન્યાશાળા પોલીસ સ્ટેશનની સામે

આવેલ ચોકડી (ચાર રસ્તા.) પર સ્પીડ બ્રેકરો બનાવવામાં આવે તે પછ નિયમ પ્રમાણે અને અમરેલી જિલ્લા પંચાયત

હસ્તકનાં આ માર્ગ પર આવેલ પોલીસ સ્ટેશનની સામેના રસ્તા ઉપર પડેલા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પાલિકા કચેરીમાં આંદોલન કરનાર સફાઈ કામદારો મો ખોલ્યુ હોય નહી : સાવરકુંડલા પાલિકાના હંગામી સફાઈ કામદારોને કાયમી કરવાનાં નામે રૂપિયા ૨૪ લાખનાં ઉધરાણા થયાનો આક્ષેપ

બે વર્ષ પહેલાનાં એક અધિકારી અને પદાધિકારીનાં પતિ સામે ગંભીર આક્ષેપ



સાવરકુંડલા, તા. ૨૭
સાવરકુંડલા નગર પાલિકા ના સફાઈ કામદારોને કાયમી કરવાના મુદ્દે પાલિકાના સેનિટેશન વિભાગના કર્મચારી અને પાલિકાના સભ્ય પતિએ કાયમી કરવાના મુદ્દે ૨૪ લાખનો ભ્રષ્ટાચાર કર્યા નો આક્ષેપ સફાઈ

કામદારે કરતા પાલિકાના રાજકારણમાં ચક્રવાર મચી છે. આ અંગે મળતી હકીકત એવા પ્રકારની છે કે સાવરકુંડલા નગર પાલિકાના સફાઈ કામદારો છેલ્લા થોડા સમયથી ઉપવાસ આંદોલનમાં બેઠા છે ત્યારે નગર પાલિકાના પટાંગણમાં

સફાઈ કામદારો દ્વારા ખુલ્લે આમ કહેવામાં આવ્યું છે કે અમોને લાલચ આપી સેનિટેશન વિભાગના કર્મચારી અને નગર પાલિકાના હોદ્દાદારના પતિ એ સફાઈ કામદારને રોજમદાર માટે કાયમી કરી આપવા માટે કુલ રૂપિયા ૨૪ લાખનો ભ્રષ્ટાચાર કર્યો આક્ષેપ રોજમદાર સફાઈ કામદાર એ કર્યો હતો. જેમાં એમાં સફાઈ કામદાર કપિલભાઈ જયંતીભાઈ શેલડીયા પાસેથી રૂપિયા ૭. લેવામાં આવ્યા છે ત્યારે બીજા અન્ય કર્મચારી પાસેથી રૂપિયા ચાર લાખ તેમજ બીજા

કર્મચારી પાસે તો ૩ લાખ અને એકબીજા પાસેથી ઘોઠ લાખ એમ કુલ મળીને જુદા જુદા સફાઈ કામદારો પાસેથી રૂપિયા ૨૪ લાખનો ભ્રષ્ટાચાર કર્યો નો સફાઈ કામદાર એ આપ્યો હતો. આ અંગે સફાઈ કામદારે એમ પણ જણાવેલ હતું કે અમે કાયમી થવા માટે પૈસા આપ્યા છે છતાં પણ અમને કાયમી કેમ કરવામાં આવતા નથી એવી માંગ સાથે નગર પાલિકાના પટાંગણમાં સામુહિક સફાઈ કામદારો ઉપવાસ આંદોલન ઉપર ઉતરી ગયા છે.

અને એવા તનું ઉલ્લેખનીય છે કે સફાઈ કામદારો પાસે રોજમદાર માંથી કાયમી કરવા માટે રૂપિયા ૨૪ લાખ રૂપિયા ખુલ્લે આમ સફાઈ વિભાગના હેડ ગણાતા પદાધિકારીના પતિએ ખુલ્લે આમ લીધાનો આક્ષેપ થઈ રહ્યો છે ત્યારે કાલે જવાબદારો કેમ મૌનસેવી રહ્યા છે થેવો વેધક સવાલ ઉભો થયો છે. રોજમદાર સફાઈ કામદારો પાસે કાયમી કરવા માટે રૂપિયા ૨૪

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Kashino
અસલ કાઠીયાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં...
ફુલ ગુજરાતી યાત્રી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ
રો. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ
અમારા કાઉન્ટરમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુર્તી લેવાઈ રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માળ, ફિલ્ડબાગ શોપીંગ સેન્ટર, ખુબા આર્કેડીંગ માર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૧૧વીપ પેરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧
: હેડ ઓફિસ : કિલ્લા કેન્ટરલ કેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સ્પેશીલાઈઝ પેરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક દાગીના નો ભાવ 63,250/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૨૭/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક દાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઇન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

Sheetal
We are HIRING!
FRANCHISE MANAGER
Number of position : 01
Segment : Ice Cream
Experience : 1 to 2 Years
Location : Amreli
BACK OFFICE
Number of position : 03
Segment : Ice Cream
Experience : 1 to 2 Years
Location : Amreli
Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV
+91 95109 59957
hr@scplco.com

*પીઆરબી એક્ટ ડેલ્ટા સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)